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Auxiliar 2

P1. Sea D =


d1 0 . . . 0
0 d2 . . . 0
...

. . .
...

0 0 . . . dn

 una matriz diagonal tal que di ̸= dj ∀i ̸= j.

Sea A = (A)ij una matriz de n× n tal que AD = DA. Muestre que A es una matriz diagonal.

P2. El grupo de Heisenberg se define como:

H(R) = {

1 a b
0 1 c
0 0 1

 | a, b, c ∈ R}

con la operación de multiplicación de matrices.

Recordemos que el centro Z de un grupo G se define como Z(G) = {z ∈ G | ∀g ∈ G, zg = gz}.
Demuestre que Z(H(R)) es isomorfo a el grupo aditivo de R (R,+)


